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Sitzungsprotokoll für die FSR-Sitzung vom: 15.06.2023 

Beginn der Sitzung: 12:15 

 
 

 

Anwesend: Mike, Fabian, Sophie, Brüggi, Estefania, Kilian, Friederike, Hausi 

Gäste: Sarah, Daniel 

Protokollant:in: Kilian, Erster seines Namens, Meister der Schrift 

 

Beschluss 

Zuständigkeit 

Wer hat Bock? 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1: Begrüßung 

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit 

TOP 3: Feststellung der Tagesordnung 

TOP 4: Protokoll 

TOP 5: Berichte 

TOP 6: Kneipentour 

TOP 7: Mittelbau 

TOP 8: Veranstaltungen 

TOP 9: VV 

TOP 10: Ersti-Tüten 

TOP 11: Sonstiges 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ruhr-Universität Bochum  

FSR Philosophie 

       GA 3/36 | Universitätsstraße 150 | 44801 Bochum 

 

  2 

 

TOP 1: Begrüßung 

 

Alle werden sehr herzlich begrüßt! Fabian, das Moderations-Genie sondergleichen, opfert sich 

erneut die Moderation zu übernehmen. Wir danken vielmals.  

 

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Mehr als 5 Leute: Ja – wir sind am beschlussfähigsten. 

Rechtzeitige Ankündigung der Sitzung (Woche): Ja 

 

 

TOP 3: Feststellung der Tagesordnung 

 angenommen 

 

 

TOP 4: Protokoll 

 Angenommen: vom 24.05. 

 

 

TOP 5: Berichte 

- FSVK: Brüggi liefert im Ticker die wichtigsten News.  

30.06. Flunkyball Turnier von Maschinenbau. Wer Bock hat bei Brüggi melden! 

BSZ und Sprecher*innen Stelle – Verfahren für Neubesetzung laufen schon.  

Brüggi hat generell erstmal ein gutes Gefühl, wartet aber noch die Befragungen ab. 

Das ZFA soll komisch bewerten, können wir aber nichts zu sagen.  

 

- Institut 1: nichts Spannendes. Wir haben vom Stammtisch und vom Workshop Berichtet. 

 

TOP 6: Kneipentour 

Die wunderbare und sehr sehr gute Kneipentour findet bald statt. Am 06.07. geht es los, 18 

Uhr an der Trinkhalle zum Philosophen und am 19:30 am Hbf. Kilian steht im Verhandlungen 

mit dem Flash, was man so als Gratis Stuff bekommen könnte.  

Kilian geht montags in die Logik-VL.; Dienstags schauen Estefania, Sophie, und Brüggi für 

Neuzeit und Ethik.  

Kilian hat Allgemein Kontakt mit dem Flash, dort gibt es eine Bühne und 

Mikrofone/Lautsprecher. Events die Poetry-Slams, Karaoke, etc. könnte man da z.b. gut 

machen.  

Kilian schreibt in die Gruppe. 
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TOP 7: Mittelbau 

  Sarah hatte mit Matthias gesprochen und dieser hat die Infos der Letzen Sitzung 

weitergeleitet. Am 04.07. findet ein offizielles Treffen zischen Studis und Mittelbau statt (16-18 

Uhr). Die Veranstaltung soll offen für alle sein. Sowohl für Studis, Mittelbau und ggf. Interessierten 

Profs. 

 

Die Frage der Finanzierung steht noch etwas im Raum. Der Vorschlag ist Hälfte/Hälfte zu machen 

oder dass jeder etwas mitbringt.  

Raum wird vom Mittelbau gebucht. Wir buchen den Grillplatz (ab 18 Uhr) Brüggi. Es soll eine 

reine Präsenz-Veranstaltung sein, es soll ggf. einen Online-Termin geben, bei dem Interessierte, 

welche nicht vor Ort sein können, Fragen stellen können. 

 

Da viele aus dem Mittelbau nur auf Englisch kommunizieren, kann es sein, dass wir zwischendurch 

die Sprache „switchen“. Die Veranstaltung soll daher bilingual sein.  

 

Kilian macht sich Mal Gedanken wegen Flyer, Werbung über die üblichen Kanäle.  

 

Daniel und Sarah treffen sich am 25. Mit dem Mittelbau und erstellen einen Fragenkatalog, wir 

überlegen auch nochmal nach Fragen.  

 

 

TOP 8: Veranstaltungen 

 Brüggi möchte geile Events machen:  Stadionbiertour. Von Fußballstadion zu Fußballstadion 

und jeweils ein passendes Bier trinken, in Kooperation ET/IT.  

Einstimmig angenommen, bei einer Enthaltung, dass wir das tun. 

Außerdem will Brüggi den U71 Kneipenabend wieder aufleben lassen, diesmal mit Slavistik 

zusammen.  

Einstimmig angenommen, bei einer Enthaltung, dass wir auch das tun. 

Beides wird von Brüggi soweit vorbereitet. 

 

 

TOP 9: VV 

 Es wäre sinnig, schonmal nach einem Termin zu suchen.  

Wir fragen in der Gruppe, wer einmal per Moodle eine Umfrage erstellen möchte. 

Kilian würde wieder Plakate machen, Brüggi macht das Formale. 

Wer im FSR bleiben möchte, muss sich auf die Wahlliste stellen lassen, das war beim letzten Mal 

unklar. 
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TOP 10: Ersti-Tüten 

Uniheld und Redbull werden von Brüggi angeschrieben. (Bzw. wir connecten mit der FSVK) 

Wir suche noch wen! Anonsten gibt’s nichts. 

 

 

 

TOP 11: Sonstiges 

 

Wir Beschließen ein Archiv für Plakate zu machen: 

 

 - 

 

 

Ende der Sitzung: 13:08 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unterschrift und Stempel Protokollant:in  

 

 

 


